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ANIMALS DE COMPANYIA  
 

28. A la seva llar té algun animal de companyia? 

 Freqüències Percentatges 

Total 752 100 

Sí 305 40,5 

No 447 59,5 

 

29. Quants en té?  

(Als que tenen algun animal de companyia a la llar) 

 Freqüències Percentatges 

Total 305 100 

1 206 67,5 

2 63 20,7 

3 18 5,8 

4 13 4,1 

5 o més 6 1,9 

 

Un 40,5% de les persones enquestades diuen que a la seva llar tenen un animal de companyia. Entre aquestes, 

la majoria (67,5%) en tenen només un, un 21% tenen dos animals, un 6% en tenen tres i un altre 6% en tenen 

quatre o més. 

 

Els joves de 18 a 24 anys són els que més diuen que tenen una mascota a casa (53%) i la proporció disminueix en 

augmentar l’edat (fins a un 31% entre els majors de 55 anys). També s’observa una relació amb la nacionalitat ja 

que els enquestats andorrans i portuguesos són els que més diuen que tenen un animal de companyia a la seva 

llar (un 59% i un 47%, respectivament, per un 34% dels espanyols, un 30% dels francesos i un 19,5% del grup 

d’altres nacionalitats). En funció de l’ocupació destaca que els estudiants (60%), el personal administratiu (52%) 

i els tècnics i professionals (48%) són els que més diuen que tenen alguna mascota, mentre que els jubilats (24%) 

són els que menys en tenen. 

 

30. Quin/s animals?  

(Als que tenen algun animal de companyia a la llar) 

 Freqüències Percentatges % total llars  
enquestades 

Total 305  (N=752) 

Gos 197 64,6 26,2 

Gat 113 37,1 15,0 

Petit mamífer (conill, hàmster...) 20 6,7 2,7 

Ocell 12 4,0 1,6 

Rèptil (tortuga, iguana) 9 3,0 1,2 

Peix 6 2,1 0,8 

Altres 1 0,3 0,1 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

Figura 14. Animals que posseeixen els enquestats (en percentatges) 



 

 
 

Les mascotes més habituals a les llars són els gossos (un 65% dels que tenen algun animal), seguits dels gats 

(15%), i en menor proporció petits mamífers com conills, hàmsters, etc. (3%), ocells (2%), rèptils (1%) o peixos 

(1%). 

 

Per comparar aquestes dades amb altres països s’ha calculat el percentatge que hi ha de cada tipus de mascota 

sobre el total de llars. Així, en un 26% del total de les llars tenen algun gos i un 15% tenen almenys algun gat, 

percentatges lleugerament superiors als d’Espanya on un 24% de les llars tenen algun gos i un 11% almenys un 

gat, mentre que en el conjunt dels països europeus hi ha més proporció de llars amb gats (24%) que amb gossos 

(21%), com també a França on un 29% de les llars tenen algun gat i en un 20% algun gos.1 

 

31. Aquest/s animal/s viu/en habitualment dins de l’habitatge o en un espai a l’exterior annex a l’habitatge 

(terrassa, pati, jardí...)? 

 

 Freqüències Percentatges 

Total 305 100 

Dins de l’habitatge  249 81,5 

Espai exterior  9 2,8 

Dins i fora  48 15,6 

 

En el 81,5% dels casos els animals viuen sempre dins de la llar, prop d’un 16% viuen dins la llar i tenen un espai 

a l’exterior (terrassa, pati, jardí), i un 3% viuen sempre en aquests espais exteriors annexos a l’habitatge. 

 

32. Va ser vostè qui va decidir tenir aquest animal a casa o va ser una altra persona? 

 

                                                           
1 FEDIAF. European facts and figures 2017.  

file:///C:/Users/user/Downloads/FEDIAF_Facts_Figures_2017_final.pdf  

La Federació Europa de la Indústria d’Alimentació per a Mascotes publica dades econòmiques (producció, volum de negoci 

i ocupació generada en l’àmbit de l’alimentació per als animals o d’altres productes i serveis destinats a les mascotes) i 

també sobre el nombre d’animals de companyia en els països europeus. 
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 Freqüències Percentatges 

Total 305 100 

Vostè  118 38,6 

Una altra persona/altres persones  109 35,8 

Vostè i una altra persona/altres persones  75 24,7 

Ns/Nc  3 0,9 

 

Entre els enquestats que tenen alguna mascota a la llar, el 39% van ser ells mateixos qui van decidir tenir 

aquest animal a casa, un 36% va ser per decisió d’una altra persona i en un 25% dels casos va ser decisió 

conjunta de l’enquestat i d’una altra persona. 

 

33. En quina mesura està satisfet/a amb el fet de tenir aquest/s animal/s a la seva llar? 

 

 Freqüències Percentatges 

Total 305 100 

Molt 236 77,3 

Bastant 60 19,6 

Poc 7 2,4 

Gens 2 0,7 

 

La majoria dels propietaris de mascotes (97%) estan satisfets de tenir aquests animals a la seva llar (un 77% molt 

i un 20% bastant), mentre que un 3% estan poc o gens satisfets. No s’observen diferències significatives en funció 

de les característiques dels enquestats. 

 

34. Aquest/s animal/s està/estan identificat/s al Registre d’Animals de Companyia? 

 

 Freqüències Percentatges 

Total 305 100 

Sí 237 77,6 

No 56 18,4 

Ns/Nc 12 4,0 

 

El 78% dels enquestats que tenen algun animal de companyia tenen aquests animals identificats al Registre 

d’Animals de Companyia, per un 18% que no l’hi tenen. La majoria dels que tenen gossos (98%) o gats (81%) 

diuen que els tenen registrats, i en menor proporció els que tenen petits mamífers o ocells (53%), mentre que la 

majoria dels que tenen rèptils o peixos no els tenen registrats, tot i que cal tenir en compte que en aquests grups 

hi ha pocs casos en la mostra analitzada. 

 

 

 

 

 

 

 

 



(Als que NO tenen cap animal de companyia a la llar)  

35. Li agradaria tenir un animal de companyia a la seva llar? 

 Freqüències Percentatges 

Total 447 100 

Sí 154 34,5 

No 293 65,5 

 

Entre les persones que no tenen cap mascota a casa, un 65,5% diuen que no els agradaria tenir-ne mentre que 

un 34,5% diuen que sí que els agradaria tenir algun animal de companyia.  

 

Els més joves són els que més diuen que els agradaria tenir una mascota a casa (71%), mentre que en augmentar 

l’edat disminueix aquesta proporció (fins a un 24% dels que tenen 55 anys o més). Segons la nacionalitat la relació 

no és significativa, tot i que els que més diuen que els agradaria tenir un animal de companyia a casa són els 

enquestats de nacionalitat portuguesa i francesa (en els dos grups al voltant d’un 48%). Per ocupació ho diuen 

més els treballadors del comerç, hoteleria o serveis personals (53%). 

 

(Als que els agradaria tenir un animal de companyia a la llar)  

36. Quin animal li agradaria tenir? 

 

 Freqüències Percentatges 

Total 154  

Gos 132 85,6 

Gat 41 26,7 

Petit mamífer (conill, hàmster...) 2 1,3 

Ocell, quin? 1 0,7 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

 

37. Per què no el té? 

  Freqüències Percentatges 

Total 154  

Manca de temps, dedicació per atendre la mascota 47 30,7 

Manca d'espai, sense jardí o inadequat tenir-los al pis 30 19,6 

No estan permesos dins l'habitatge 30 19,2 

Per qüestions de salut (al·lèrgies) 12 7,7 

A un altre familiar de la llar no li agraden, no  
vol o té por a les mascotes 

11 7,1 

Mort recent d'una mascota, pena quan moren 10 6,7 

Generen molta dedicació, responsabilitat 10 6,2 

Qüestions econòmiques, manteniment car 5 3,4 

Està en procés d'adquirir una mascota 4 2,5 

Qüestions d'edat o dependència 4 2,4 

Sense especificar 3 1,9 

Ns/Nc 1 0,7 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 



 

En els casos que no tenen cap animal de companyia a casa però els agradaria tenir-ne, diuen sobretot que els 

agradaria tenir un gos (86%) o un gat (27%), i els principals motius per no tenir-ne és la manca de temps per 

atendre la mascota (31%), per manca d’espai o un lloc adequat per tenir-los (20%) o perquè no estan permesos 

en el pis on viuen (19%). En menor proporció s’esmenten altres motius com la salut, al·lèrgies (8%), perquè una 

altra persona de la llar no vol tenir o no li agraden les mascotes (7%), per la pèrdua recent d’una mascota (7%) o 

per la responsabilitat o dedicació que comporten (6%). 

 

Només s’observa una diferència significativa en funció de l’edat ja que els que més diuen que no tenen una 

mascota per la manca de temps són els enquestats de 25 a 39 anys (41%), seguits dels de 40 a 54 anys (35%), 

mentre que els més joves diuen més que no en tenen perquè no estan permeses en l’habitatge (30%) o alguna 

persona de la llar no vol o no li agraden (30%). 

 

(Als que NO els agradaria tenir un animal de companyia a la llar)  

38. Em podria dir la raó per la qual no li agradaria tenir un animal de companyia? 

  

 Freqüències Percentatges 

Total 293  

Manca de temps, dedicació per atendre la mascota 80 27,2 

Manca d'espai, sense jardí o inadequat tenir-los al pis 78 26,6 

Generen massa dependència, dedicació, responsabilitat 61 20,9 

No li agraden, no vol o té por dels animals 26 8,8 

Mort recent d'una mascota, pena quan moren 22 7,5 

Qüestions de salut (al·lèrgies) 16 5,6 

Sense especificar 12 3,9 

Qüestions higièniques-olors, netedat 9 3,0 

No es permeten animals a l'habitatge 7 2,6 

Qüestions d'edat o dependència 6 1,9 

Qüestions econòmiques 2 0,7 

Hi ha nens petits a la llar 2 0,7 

Té cura d'animals d'altres persones 1 0,3 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

 

Els principals motius entre les persones que no els agradaria tenir un animal de companyia a casa són la manca 

de temps per atendre la mascota (27%), la manca d’espai adequat (27%), perquè generen massa dependència i 

comporten molta dedicació i responsabilitat (21%), perquè no els agraden o no volen tenir animals (9%), per la 

mort recent d’una mascota (7,5%) o per qüestions de salut com les al·lèrgies (6%), entre altres. Les diferències 

en funció de les variables analitzades no són estadísticament significatives. 

 

 

 

 

 

 

 

 



(A tots) 

39. A vostè li comporten alguna molèstia els animals de companyia que tenen altres persones del seu entorn 

(veïns, persones que passegen els animals pel carrer o els porten en espais públics...) o els comportaments 

dels propietaris? 

 

 Freqüències Percentatges 

Total 752 100 

Sí 306 40,6 

No 445 59,2 

Ns/Nc 1 0,1 

 

Pel que fa a les molèsties que poden comportar els animals que tenen altres persones de l’entorn (veïns, 

persones que passegen els animals pel carrer, etc.), un 59% dels enquestats diuen que no els suposa cap molèstia, 

mentre que un 41% diuen que sí que els generen alguna molèstia. No s’observen diferències significatives en 

funció de les variables sociodemogràfiques dels enquestats. 

 

(Als que li comporta alguna molèstia) 

40. Quina molèstia? (Especificar si la molèstia és pels animals o pels propietaris) 

  

 Freqüències Percentatges 

Total 306  

Els propietaris no netegen els excrements/pipis 189 61,7 

Comportaments incívics dels propietaris 46 15,0 

Lladrucs dels gossos / soroll 35 11,4 

Els gossos no van lligats / sense morrió 29 9,5 

Agressivitat dels gossos, fan por 22 7,0 

Maltractaments (condicions vida, cridar-los, portar-los en llocs massificats de 
gent...) 12 4,0 

Pudors, olors i brutícia en les comunitats de veïns 12 4,1 

Olors dels carrers 11 3,6 

Tinguin els gossos tancats al balco/casa 6 1,8 

Ensinistrament dels gossos 5 1,6 

Presència dels gossos en restaurants/bars i altres espais 4 1,3 

Pipi a les porteries 3 1,0 

Els propietaris no passegen als gossos 3 0,9 

Brutícia i olors del pipican 2 0,7 

Al·lèrgies als gossos i als gats 1 0,3 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

 

Els enquestats que diuen que els suposa alguna molèstia les mascotes que tenen altres persones del seu entorn 

o pel comportament dels seus propietaris, manifesten en un 62% que els molesta el fet que els propietaris no 

netegin els excrements dels animals, un 15% el comportament incívic dels propietaris, a un 11% els molesten els 

sorolls (lladrucs) dels gossos, un 9,5% pel fet que els gossos no van lligats o van sense morrió, un 7% per 

l’agressivitat dels gossos i en menor proporció altres motius (maltractaments, olors, etc.). 



 

(A tots) 

41. Creu que a Andorra es donen molts, bastant, pocs o gens de casos d’abandonament d’animals de 

companyia? 

 

 Freqüències Percentatges 

Total 752 100 

Molts 86 11,5 

Bastants 122 16,2 

Pocs 198 26,3 

Gens 67 8,9 

Ns/nc 279 37,1 

 

Un 35% dels enquestats creuen que a Andorra es produeixen pocs (26%) o gens (9%) abandonaments d’animals 

de companyia, mentre que un 28% pensen que n’hi ha bastants (16%) o molts (12%), tot i que un 37% manifesten 

que no ho saben o no contesten la pregunta. 

Hi ha més homes que dones que pensen que es produeixen pocs o gens abandonaments d’animals a Andorra 

(un 40% dels homes per un 30% de les dones). Per edat els que més diuen que es produeixen abandonaments 

d’animals freqüentment (molt o bastant) són els joves (un 40% dels que tenen entre 18 i 24 anys), mentre que 

els de 25 a 39 anys i els de 40 a 54 anys diuen en major proporció (al voltant d’un 37%) que no són freqüents 

(poc o gens). Segons la nacionalitat destaca que els portuguesos i francesos són els que més pensen que els 

abandonaments són poc o gens habituals (un 44% i un 40%, respectivament), i en funció de l’ocupació els que 

més ho diuen són els treballadors del comerç, hoteleria o serveis personals (43%) i els propietaris, directius o 

comandaments intermedis (42%). 

 

(A tots) 

42. I creu que a Andorra es donen altres tipus de maltractament d'animals? 

 

 Freqüències Percentatges 

Total 752 100 

Sí 168 22,3 

No 270 35,8 

Ns/Nc 315 41,9 

 

Prop d’un 36% dels enquestats pensen que no es donen altres tipus de maltractaments d’animals a Andorra, per 

un 22% que creuen que sí que es produeixen, si bé un 42% manifesten que no ho saben o no contesten. 

 

Els joves de 18 a 24 anys són els que més pensen que es donen maltractaments d’animals (37%) i aquest 

percentatge disminueix entre els grups de més edat (un 17% entre els majors de 55 anys). Els andorrans són els 

que més creuen que hi ha casos de maltractament animal (29%), i també ho diuen més els enquestats amb 

estudis secundaris superiors o formació professional (28%), els treballadors del comerç, hoteleria o serveis 

personals (27%), els professionals o tècnics (26%) i el personal administratiu (26%), a més dels estudiants (50%) 

i mestresses de casa (46%). 

 

 

 



43. Pot especificar quin altre tipus de maltractament es dóna? 

 Freqüències Percentatges 

Total 168  

Maltractament físic 76 45,1 

Desatenció (deixar-los hores a casa, al balcó, cotxe, mal alimentats) 76 45,0 

Maltractament als gossos de caça (gàbies, mal alimentats) 9 5,6 

Verí al carrer (gats, gossos) 6 3,4 

Condicions de la gossera 3 1,8 

Animals de Naturlandia 3 1,9 

Animals de bestiar 2 1,2 

Ns/Nc 12 7,3 

Taula multiresposta: la suma dels percentatges és més gran de 100 

 

Els enquestats que creuen que es produeixen maltractaments d’animals a Andorra pensen principalment que 

són maltractaments físics (45%) o per desatenció com deixar-los moltes hores a casa, al balcó o al cotxe, mala 

alimentació, etc. (45%), mentre que un 6% assenyala específicament el maltractament als gossos de caça que 

estan en gàbies i mal alimentats, i en menor proporció esmenten el verí al carrer (3%) o altres. 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Taula 28 

 

A la seva llar té algun animal de companyia? 

% Horitzontals   Sí No 

Total 752 40,5 59,5 

SEXE       

Home 385 42,6 57,4 

Dona 367 38,3 61,7 

        

EDAT       

18 a 24 anys 64 53,3 46,7 

25 a 39 anys 190 44,9 55,1 

40 a 54 anys 250 43,5 56,5 

55 anys o més 248 30,9 69,1 

        

NACIONALITAT       

Andorrana  304 50,0 50,0 

Espanyola  244 34,3 65,7 

Francesa  41 30,0 70,0 

Portuguesa  91 46,9 53,1 

Altres  72 19,5 80,5 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 22,5 77,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic  201 38,6 61,4 

Ensenyament secundari superior o formació professional 306 44,4 55,6 

Universitaris 211 39,6 60,4 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 82 40,1 59,9 

Personal administratiu i similars 100 52,0 48,0 

Professionals, tècnics i similars 111 48,2 51,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 162 42,1 57,9 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 70 36,3 63,7 

Treballadors no qualificats 40 41,8 58,2 

Jubilats 107 24,1 75,9 

Estudiants 21 60,5 39,5 

Mestresses de casa 14 34,1 65,9 

Aturats i altres situacions 44 30,7 69,3 

No contesta 2 0,0 100,0 



Taula 29 

(Als que tenen algun animal de companyia a la llar) Quin/s animals? 

 

% Horitzontals   Gos Gat Conill,  
hàmster... Ocell Rèptil  Peix 

Total 305 64,6 37,1 6,7 4,0 3,0 2,1 

SEXE               

Home 164 65,5 37,4 5,6 4,5 3,4 0,5 

Dona 140 63,6 36,7 8,0 3,3 2,6 3,9 

                

EDAT               

18 a 24 anys 34 68,8 37,5 0,0 0,0 6,2 0,0 

25 a 39 anys 85 71,3 35,0 5,0 1,3 0,0 1,3 

40 a 54 anys 109 61,3 33,1 11,3 4,8 5,6 4,0 

55 anys o més 77 60,0 45,0 5,0 7,5 1,3 1,3 

                

NACIONALITAT               

Andorrana  152 68,9 34,9 7,7 3,1 3,8 1,7 

Espanyola  84 63,2 38,1 4,7 6,7 1,0 4,5 

Francesa  12 61,9 38,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Portuguesa  43 54,5 41,9 9,1 4,1 6,1 0,0 

Altres  14 60,2 39,8 6,3 0,0 0,0 0,0 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o sense estudis 7 75,5 37,2 12,8 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  78 55,9 39,5 6,2 10,7 5,0 1,1 

Ensenyament secundari superior o formació 
professional 

136 67,6 36,6 5,5 0,8 1,3 2,0 

Universitaris 84 66,7 35,7 8,5 3,2 4,3 3,4 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i comandaments intermedis 33 68,9 39,1 5,4 2,7 2,9 0,0 

Personal administratiu i similars 52 69,8 27,2 8,6 2,1 1,7 5,2 

Professionals, tècnics i similars 53 73,7 25,0 6,6 3,4 3,3 5,3 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 68 72,8 43,7 5,6 0,0 1,3 1,3 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 25 41,5 48,2 7,6 14,1 6,9 0,0 

Treballadors no qualificats 17 39,2 38,7 11,6 10,9 5,2 0,0 

Jubilats 26 48,3 48,0 7,4 11,1 0,0 0,0 

Estudiants 13 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 0,0 

Mestresses de casa 5 61,0 39,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats i altres situacions 13 78,4 28,1 7,9 0,0 0,0 0,0 



Taula 30 

 

Aquest/s animal/s viu habitualment dins de l’habitatge o en un espai a l’exterior annex a l’habitatge 

(terrassa, pati, jardí...)? 

% Horitzontals   Dins de 
l’habitatge  

Espai 
exterior  

Dins i 
fora  

Total 305 81,5 2,8 15,6 

SEXE         

Home 164 80,1 3,0 16,9 

Dona 140 83,1 2,7 14,2 

          

EDAT         

18 a 24 anys 34 62,5 0,0 37,5 

25 a 39 anys 85 86,3 2,5 11,3 

40 a 54 anys 109 83,1 1,6 15,3 

55 anys o més 77 82,5 6,3 11,3 

          

NACIONALITAT         

Andorrana  152 72,5 4,4 23,1 

Espanyola  84 89,7 2,3 8,0 

Francesa  12 92,2 0,0 7,8 

Portuguesa  43 93,0 0,0 7,0 

Altres  14 86,3 0,0 13,7 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 7 100,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  78 86,3 2,5 11,2 

Ensenyament secundari superior o formació professional 136 82,4 2,1 15,5 

Universitaris 84 73,9 4,6 21,4 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 33 74,6 5,8 19,6 

Personal administratiu i similars 52 81,6 0,0 18,4 

Professionals, tècnics i similars 53 76,4 5,8 17,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 68 83,9 1,3 14,8 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 25 91,6 0,0 8,4 

Treballadors no qualificats 17 83,2 5,2 11,6 

Jubilats 26 81,4 7,4 11,1 

Estudiants 13 66,7 0,0 33,3 

Mestresses de casa 5 79,7 0,0 20,3 

Aturats i altres situacions 13 100,0 0,0 0,0 



Taula 31 

 

Va ser vostè qui va decidir tenir aquest animal a casa o va ser una altra persona? 

% Horitzontals   Vostè  Una altra/es 
persona/es 

Vostè i una altra/es 
persona/es  

Total 305 38,6 35,8 24,7 

SEXE         

Home 164 33,9 35,0 30,0 

Dona 140 44,2 36,7 18,5 

          

EDAT         

18 a 24 anys 34 37,5 31,2 31,2 

25 a 39 anys 85 50,0 27,5 22,5 

40 a 54 anys 109 37,9 36,3 24,2 

55 anys o més 77 27,5 46,2 25,0 

          

NACIONALITAT         

Andorrana  152 36,8 33,5 29,1 

Espanyola  84 38,9 39,6 20,5 

Francesa  12 53,9 38,4 7,8 

Portuguesa  43 37,8 38,7 23,6 

Altres  14 46,3 26,2 20,7 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 7 25,5 62,8 11,7 

Ensenyament primari o secundari bàsic  78 35,5 39,4 25,1 

Ensenyament secundari superior o formació 
professional 

136 38,6 35,5 25,2 

Universitaris 84 42,8 30,4 24,6 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 33 46,4 34,0 19,6 

Personal administratiu i similars 52 29,9 39,8 28,6 

Professionals, tècnics i similars 53 49,6 24,7 25,7 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 68 44,1 44,3 10,3 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 25 35,0 33,4 31,6 

Treballadors no qualificats 17 15,7 57,2 27,1 

Jubilats 26 29,7 26,0 40,6 

Estudiants 13 16,7 33,3 50,0 

Mestresses de casa 5 40,7 20,3 39,0 

Aturats i altres situacions 13 54,6 29,5 15,9 



Taula 32 

 

En quina mesura està satisfet/a amb el fet de tenir aquest/s animal/s a la seva llar? 

 

% Horitzontals   Molt Bastant Poc Gens 

Total 305 77,3 19,6 2,4 0,7 

SEXE           

Home 164 76,0 20,6 3,3 0,0 

Dona 140 78,9 18,5 1,2 1,4 

            

EDAT           

18 a 24 anys 34 75,0 25,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 85 82,5 15,0 1,3 1,3 

40 a 54 anys 109 77,4 16,9 5,6 0,0 

55 anys o més 77 72,5 26,2 0,0 1,3 

            

NACIONALITAT           

Andorrana  152 79,8 17,9 2,3 0,0 

Espanyola  84 70,6 22,6 4,4 2,4 

Francesa  12 92,2 7,8 0,0 0,0 

Portuguesa  43 72,4 27,6 0,0 0,0 

Altres  14 93,2 6,8 0,0 0,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 7 87,2 12,8 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  78 67,9 31,0 1,1 0,0 

Ensenyament secundari superior o formació professional 136 80,6 15,2 2,7 1,5 

Universitaris 84 80,0 16,9 3,1 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 33 89,1 10,9 0,0 0,0 

Personal administratiu i similars 52 79,0 15,7 3,4 1,9 

Professionals, tècnics i similars 53 82,2 10,9 6,9 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 68 69,4 26,5 2,6 1,6 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 25 80,7 19,3 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 17 73,4 26,6 0,0 0,0 

Jubilats 26 74,0 26,0 0,0 0,0 

Estudiants 13 66,7 33,3 0,0 0,0 

Mestresses de casa 5 79,7 20,3 0,0 0,0 

Aturats i altres situacions 13 77,6 22,4 0,0 0,0 

 



Taula 33 

 

Aquest/s animal/s està/estan identificat/s al Registre d’Animals de Companyia? 

 

% Horitzontals   Sí No Ns/Nc 

Total 305 77,6 18,4 4,0 

SEXE         

Home 164 75,8 20,0 4,2 

Dona 140 79,8 16,4 3,8 

          

EDAT         

18 a 24 anys 34 75,0 18,7 6,2 

25 a 39 anys 85 78,8 18,8 2,5 

40 a 54 anys 109 75,0 18,5 6,5 

55 anys o més 77 81,2 17,5 1,3 

          

NACIONALITAT         

Andorrana  152 83,4 12,8 3,8 

Espanyola  84 74,3 19,3 6,4 

Francesa  12 76,7 23,3 0,0 

Portuguesa  43 65,3 32,2 2,5 

Altres  14 73,0 27,0 0,0 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 7 88,3 11,7 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  78 64,0 29,5 6,5 

Ensenyament secundari superior o formació professional 136 82,6 14,0 3,4 

Universitaris 84 81,2 15,6 3,1 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 33 77,2 20,1 2,7 

Personal administratiu i similars 52 80,8 12,4 6,8 

Professionals, tècnics i similars 53 85,8 12,6 1,6 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 68 88,3 7,6 4,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 25 60,5 35,3 4,2 

Treballadors no qualificats 17 55,4 44,6 0,0 

Jubilats 26 63,2 33,1 3,7 

Estudiants 13 50,0 33,3 16,7 

Mestresses de casa 5 100,0 0,0 0,0 

Aturats i altres situacions 13 86,4 13,6 0,0 

 



Taula 34 

 

Li agradaria tenir un animal de companyia a la seva llar? (Als que NO tenen cap animal) 

% Horitzontals   Sí No 

Total 447 34,5 65,5 

SEXE       

Home 221 35,2 64,8 

Dona 226 33,8 66,2 

        

EDAT       

18 a 24 anys 30 71,4 28,6 

25 a 39 anys 105 39,8 60,2 

40 a 54 anys 141 35,4 64,6 

55 anys o més 171 24,0 76,0 

        

NACIONALITAT       

Andorrana  152 34,1 65,9 

Espanyola  160 27,6 72,4 

Francesa  29 47,5 52,5 

Portuguesa  49 48,0 52,0 

Altres  58 36,8 63,2 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 26 29,5 70,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic  124 36,0 64,0 

Ensenyament secundari superior o formació professional 170 35,1 64,9 

Universitaris 127 33,2 66,8 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 49 22,9 77,1 

Personal administratiu i similars 48 29,4 70,6 

Professionals, tècnics i similars 57 38,6 61,4 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 94 52,8 47,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 45 43,3 56,7 

Treballadors no qualificats 23 27,3 72,7 

Jubilats 81 21,2 78,8 

Estudiants 8 25,6 74,4 

Mestresses de casa 9 19,3 80,7 

Aturats i altres situacions 30 34,2 65,8 

No contesta 2 0,0 100,0 



Taula 35 

 

Quin animal li agradaria tenir? 

% Horitzontals   Gos Gat Conill,  
hàmster Ocell 

Total 154 85,6 26,7 1,3 0,7 

SEXE           

Home 78 90,9 23,9 1,4 1,4 

Dona 76 80,2 29,6 1,1 0,0 

            

EDAT           

18 a 24 anys 21 80,0 30,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 42 89,7 17,9 2,6 2,6 

40 a 54 anys 50 84,2 31,6 1,8 0,0 

55 anys o més 41 86,0 27,9 0,0 0,0 

            

NACIONALITAT           

Andorrana  52 86,5 28,6 0,0 0,0 

Espanyola  44 85,6 24,7 2,0 0,0 

Francesa  14 100,0 6,4 0,0 0,0 

Portuguesa  23 79,2 24,6 0,0 0,0 

Altres  21 81,3 41,5 5,0 5,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 8 87,4 25,2 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  45 89,5 19,0 4,4 2,4 

Ensenyament secundari superior o formació professional 60 83,5 28,0 0,0 0,0 

Universitaris 42 84,2 33,2 0,0 0,0 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 11 82,7 32,9 0,0 0,0 

Personal administratiu i similars 14 87,5 27,6 0,0 0,0 

Professionals, tècnics i similars 22 95,2 30,1 0,0 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 49 87,6 19,8 1,8 2,2 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 19 95,5 14,0 0,0 0,0 

Treballadors no qualificats 6 71,2 43,8 0,0 0,0 

Jubilats 17 77,8 33,3 0,0 0,0 

Estudiants 2 100,0 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 2 100,0 0,0 0,0 0,0 

Aturats i altres situacions 10 54,1 56,2 10,3 0,0 

 



 

Taula 36 

 

Per què no el té? 

 

% Horitzontals   Manca 
de temps 

No estan 
permesos a 
l'habitatge 

Manca 
d'espai 

Per 
qüestions 
de salut  
 

A algú 
de la 
llar no li 
agraden 

Molta 
dedicació,  
responsabilitat 

Mort 
recent 
d'una  
mascota 

Total 154 30,7 19,2 19,6 7,7 7,1 6,2 6,7 

SEXE                 

Home 78 31,9 18,3 19,2 7,5 7,9 7,5 2,5 

Dona 76 29,5 20,1 19,9 7,9 6,2 5,0 11,0 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 21 10,0 30,0 10,0 10,0 30,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 42 41,0 10,3 25,6 7,7 0,0 7,7 0,0 

40 a 54 anys 50 35,1 26,3 17,5 5,3 5,3 7,0 5,3 

55 anys o més 41 25,6 14,0 20,9 9,3 4,7 7,0 18,6 

                  

NACIONALITAT                 

Andorrana  52 30,5 10,1 15,7 7,5 10,1 7,3 11,0 

Espanyola  44 34,4 27,1 21,4 6,3 8,1 6,6 0,0 

Francesa  14 19,9 37,7 22,6 0,0 0,0 13,4 0,0 

Portuguesa  23 32,9 15,9 20,5 17,5 9,2 0,0 4,1 

Altres  21 27,8 16,5 22,4 5,0 0,0 5,0 17,3 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no acabats o 
sense estudis 

8 38,1 12,6 12,6 24,1 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o 
secundari bàsic  

45 34,4 21,1 19,6 4,8 8,9 4,1 6,3 

Ensenyament secundari superior 
o formació professional 

60 33,7 20,1 19,9 5,2 11,7 3,4 7,7 

Universitaris 42 21,1 17,0 20,5 11,2 0,0 13,5 6,8 

                  

OCUPACIÓ                 

Directius, propietaris i 
comandaments intermedis 

11 50,7 25,1 0,0 0,0 0,0 16,3 0,0 

Personal administratiu i similars 14 25,5 26,8 20,6 6,2 15,2 0,0 6,2 

Professionals, tècnics i similars 22 32,0 4,8 13,6 12,6 0,0 13,9 8,6 

Treballadors del comerç, 
hostaleria i serveis personals 

49 27,5 25,8 19,5 8,4 14,1 3,9 1,9 



Treballadors de la indústria, 
construcció i agricultura 

19 50,6 9,0 30,9 4,5 0,0 0,0 4,9 

Treballadors no qualificats 6 27,5 28,8 28,8 0,0 0,0 0,0 28,8 

Jubilats 17 16,7 16,7 22,2 5,6 5,6 5,6 16,7 

Estudiants 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 

Aturats i altres situacions 10 28,0 17,7 8,5 20,6 8,5 8,5 8,5 

Nota: Només es mostren les respostes amb més freqüències 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Taula 37 

Em podria dir la raó per la qual no li agradaria tenir un animal de companyia? 

 

% Horitzontals   
Manca 
de 
temps 

Manca 
d'espai 

Massa  
dependència, 
dedició 

No li 
agraden, 
no vol  

Mort 
recent 
d'una  
mascota 

Qüestions 
de salut  
(al·lèrgies) 

Total 293 27,2 26,6 20,9 8,8 7,5 5,6 

SEXE               

Home 143 28,6 31,2 20,4 5,9 6,6 5,5 

Dona 150 25,8 22,2 21,4 11,5 8,4 5,6 

                

EDAT               

18 a 24 anys 9 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 

25 a 39 anys 63 37,3 22,0 18,6 8,5 3,4 8,5 

40 a 54 anys 91 29,8 34,6 19,2 10,6 1,9 5,8 

55 anys o més 130 20,6 25,0 21,3 6,6 14,0 4,4 

                

NACIONALITAT               

Andorrana  100 21,5 25,7 28,7 8,3 10,6 1,9 

Espanyola  116 28,2 26,3 18,9 8,3 8,3 8,5 

Francesa  15 38,2 23,8 7,1 5,8 6,3 6,3 

Portuguesa  25 23,4 39,1 11,8 3,8 3,5 7,3 

Altres  37 37,4 22,9 18,1 16,4 0,0 4,8 

                

ESTUDIS               

Estudis primaris no acabats o sense 
estudis 

18 16,4 15,3 21,0 10,5 21,0 10,5 

Ensenyament primari o secundari bàsic  79 20,4 28,2 14,4 7,2 12,1 6,0 

Ensenyament secundari superior o 
formació professional 

110 31,2 27,3 28,9 5,8 4,5 5,2 

Universitaris 85 30,5 26,7 16,6 13,8 4,4 4,7 

                

OCUPACIÓ               

Directius, propietaris i comandaments 
intermedis 

38 31,0 33,5 17,4 7,5 10,4 5,1 

Personal administratiu i similars 34 38,2 19,2 25,0 7,8 6,0 6,3 

Professionals, tècnics i similars 35 28,4 33,0 16,3 16,8 2,5 0,0 

Treballadors del comerç, hostaleria i 
serveis personals 

44 41,0 23,7 20,1 11,0 0,0 4,4 

Treballadors de la indústria, construcció 
i agricultura 

25 14,6 40,8 21,7 0,0 14,8 4,2 

Treballadors no qualificats 17 11,4 38,0 11,9 11,9 5,6 15,5 



Jubilats 64 16,4 20,9 22,4 9,0 11,9 3,0 

Estudiants 6 17,2 0,0 68,7 0,0 0,0 14,1 

Mestresses de casa 7 38,0 23,9 25,0 12,0 13,0 0,0 

Aturats i altres situacions 20 29,6 23,7 18,4 4,4 4,8 19,2 

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 

Nota: Només es mostren les respostes amb més freqüències 

 



Taula 38 

 

A vostè li comporten alguna molèstia els animals de companyia que tenen altres persones del seu entorn 

(veïns, persones que passegen els animals pel carrer o els porten en espais públics...) o els comportaments 

dels propietaris? 

 

% Horitzontals   Sí No 

Total 752 40,6 59,2 

SEXE       

Home 385 41,0 59,0 

Dona 367 40,2 59,5 

        

EDAT       

18 a 24 anys 64 40,0 60,0 

25 a 39 anys 190 37,6 61,8 

40 a 54 anys 250 42,8 57,2 

55 anys o més 248 40,9 59,1 

        

NACIONALITAT       

Andorrana  304 44,2 55,8 

Espanyola  244 40,9 58,7 

Francesa  41 36,8 63,2 

Portuguesa  91 40,8 59,2 

Altres  72 26,7 73,3 

        

ESTUDIS       

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 40,1 59,9 

Ensenyament primari o secundari bàsic  201 38,1 61,9 

Ensenyament secundari superior o formació professional 306 41,4 58,6 

Universitaris 211 42,0 57,5 

        

OCUPACIÓ       

Directius, propietaris i comandaments intermedis 82 45,8 54,2 

Personal administratiu i similars 100 48,2 51,8 

Professionals, tècnics i similars 111 47,8 51,2 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 162 28,9 71,1 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 70 55,9 44,1 

Treballadors no qualificats 40 34,9 65,1 

Jubilats 107 35,7 64,3 

Estudiants 21 34,4 65,6 

Mestresses de casa 14 53,2 46,8 



Aturats i altres situacions 44 32,6 67,4 

No contesta 2 0,0 100,0 

Nota: Només es mostren les respostes amb més freqüències 

 

 

Taula 39 

 

Quina molèstia? (Especificar si la molèstia és pels animals o pels propietaris) 

 

% Horitzontals   
Els propietaris 
no netegen els 
excrements 

Comportament 
incívic 
propietaris 

Lladrucs 
dels 
gossos  

Els 
gossos 
no van  
lligats  

Agressivitat 
dels gossos 

Maltrac- 
taments  
 

Pudors, 
olors i 
brutícia 

Total 306 61,7 15,0 11,4 9,5 7,0 4,0 4,1 

SEXE                 

Home 158 62,8 16,3 12,7 7,9 7,0 5,4 3,0 

Dona 147 60,6 13,6 10,1 11,1 7,1 2,5 5,2 

                  

EDAT                 

18 a 24 anys 26 41,7 16,7 16,7 0,0 8,3 8,3 0,0 

25 a 39 anys 72 65,7 14,9 4,5 16,4 11,9 0,0 4,5 

40 a 54 anys 107 60,7 17,2 12,3 10,7 6,6 4,1 3,3 

55 anys o més 101 65,1 12,3 14,2 5,7 3,8 5,7 5,7 

                  

NACIONALITAT                 

Andorrana  134 62,1 19,0 10,5 6,9 6,0 5,0 0,8 

Espanyola  100 60,4 13,9 10,3 11,9 6,7 3,7 6,6 

Francesa  15 63,6 12,1 11,6 12,7 5,8 0,0 6,3 

Portuguesa  37 69,8 12,5 16,1 10,6 7,8 0,0 2,6 

Altres  19 48,4 0,0 14,6 10,1 15,7 9,6 15,1 

                  

ESTUDIS                 

Estudis primaris no 
acabats o sense 
estudis 

13 64,1 0,0 14,3 14,3 7,2 7,2 0,0 

Ensenyament primari 
o secundari bàsic  

77 64,7 12,3 12,3 4,2 7,6 3,6 3,6 

Ensenyament 
secundari superior o 
formació professional 

127 54,1 21,0 9,2 8,1 8,5 4,5 3,7 

Universitaris 89 69,6 11,0 13,4 15,2 4,4 3,1 5,6 

                  

OCUPACIÓ                 



Directius, propietaris i 
comandaments 
intermedis 

37 72,2 7,2 9,8 5,2 7,7 5,1 5,4 

Personal administratiu 
i similars 

48 52,9 17,0 5,5 9,9 11,9 0,0 2,0 

Professionals, tècnics i 
similars 

53 62,9 22,9 13,8 18,1 5,7 3,3 3,7 

Treballadors del 
comerç, hostaleria i 
serveis  
personals 

47 62,3 20,9 6,2 10,6 8,7 3,9 4,2 

Treballadors de la 
indústria, construcció i  
agricultura 

39 63,6 16,5 12,3 2,7 5,2 4,5 2,2 

Treballadors no 
qualificats 

14 46,9 6,3 33,6 0,0 13,9 0,0 6,8 

Jubilats 38 62,5 12,5 7,5 10,0 2,5 5,0 7,5 

Estudiants 7 58,6 0,0 0,0 12,1 0,0 29,3 0,0 

Mestresses de casa 7 63,0 0,0 0,0 0,0 12,0 13,0 12,0 

Aturats i altres 
situacions 

14 66,1 6,1 42,5 12,8 0,0 0,0 0,0 

Nota: Només es mostren les respostes amb més freqüències 

 



Taula 40 

 

Creu que a Andorra es donen molts, bastant, pocs o gens de casos d’abandonament d’animals de 

companyia? 

% Horitzontals   Molts Bastants Pocs Gens Ns/nc 

Total 752 11,5 16,2 26,3 8,9 37,1 

SEXE             

Home 385 9,9 14,7 32,8 7,1 35,5 

Dona 367 13,1 17,8 19,5 10,8 38,8 

              

EDAT             

18 a 24 anys 64 20,0 20,0 26,7 3,3 30,0 

25 a 39 anys 190 11,2 22,5 23,6 12,9 29,8 

40 a 54 anys 250 11,2 15,4 28,1 9,1 36,1 

55 anys o més 248 9,7 11,2 26,6 6,9 45,6 

              

NACIONALITAT             

Andorrana  304 14,5 20,9 24,0 3,5 37,1 

Espanyola  244 7,6 14,4 28,9 11,1 37,9 

Francesa  41 18,8 16,9 14,1 4,9 45,3 

Portuguesa  91 10,3 15,0 31,8 11,9 31,0 

Altres  72 9,0 3,7 27,8 22,2 37,3 

              

ESTUDIS             

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 0,0 17,2 20,0 8,6 54,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic  201 10,5 17,9 23,5 10,5 37,6 

Ensenyament secundari superior o formació professional 306 14,3 16,7 28,5 7,7 32,8 

Universitaris 211 10,0 13,7 27,0 9,1 40,2 

              

OCUPACIÓ             

Directius, propietaris i comandaments intermedis 82 11,4 12,4 38,0 4,4 33,9 

Personal administratiu i similars 100 10,3 18,5 29,3 4,6 37,2 

Professionals, tècnics i similars 111 10,8 15,7 26,2 8,1 39,3 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 162 12,3 19,7 27,2 15,9 25,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 70 12,7 11,1 25,5 12,6 38,2 

Treballadors no qualificats 40 16,2 23,1 16,2 9,1 35,4 

Jubilats 107 8,9 15,2 20,6 4,5 50,9 

Estudiants 21 10,1 10,1 30,3 4,1 45,4 

Mestresses de casa 14 6,9 6,4 26,6 0,0 60,1 

Aturats i altres situacions 44 13,2 17,8 19,3 13,1 36,6 



No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 

Taula 41 

 

I creu que a Andorra es donen altres tipus de maltractament d'animals? 

 

% Horitzontals   Sí No Ns/Nc 

Total 752 22,3 35,8 41,9 

SEXE         

Home 385 22,3 37,6 40,0 

Dona 367 22,3 34,0 43,8 

          

EDAT         

18 a 24 anys 64 36,7 33,3 30,0 

25 a 39 anys 190 24,7 38,8 36,5 

40 a 54 anys 250 22,5 32,3 45,3 

55 anys o més 248 16,6 37,8 45,6 

          

NACIONALITAT         

Andorrana  304 29,2 31,5 39,3 

Espanyola  244 17,6 36,4 46,0 

Francesa  41 23,4 35,7 40,9 

Portuguesa  91 17,1 37,7 45,3 

Altres  72 15,3 49,9 34,8 

          

ESTUDIS         

Estudis primaris no acabats o sense estudis 33 8,6 34,1 57,3 

Ensenyament primari o secundari bàsic  201 17,7 40,1 42,1 

Ensenyament secundari superior o formació professional 306 27,6 32,1 40,3 

Universitaris 211 21,2 37,4 41,4 

          

OCUPACIÓ         

Directius, propietaris i comandaments intermedis 82 14,8 30,0 55,2 

Personal administratiu i similars 100 25,6 35,8 38,5 

Professionals, tècnics i similars 111 26,0 34,6 39,4 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 162 27,2 37,8 35,0 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 70 13,6 56,8 29,6 

Treballadors no qualificats 40 21,0 33,8 45,2 

Jubilats 107 13,4 36,6 50,0 

Estudiants 21 50,4 24,3 25,2 

Mestresses de casa 14 46,2 6,4 47,4 



Aturats i altres situacions 44 17,8 25,6 56,6 

No contesta 2 0,0 0,0 100,0 



Taula 42 

 

Pot especificar quin altre tipus de maltractament es dóna? 

% Horitzontals   Maltractament 
físic Desatenció 

Maltractament 
als gossos  
de caça  

Verí 
al 
carrer  

Total 168 45,1 45,0 5,6 3,4 

SEXE           

Home 86 46,9 37,6 7,6 2,1 

Dona 82 43,2 52,9 3,6 4,8 

            

EDAT           

18 a 24 anys 23 63,6 27,3 0,0 0,0 

25 a 39 anys 47 47,7 52,3 4,5 4,5 

40 a 54 anys 56 37,5 45,3 6,3 4,7 

55 anys o més 41 41,9 46,5 9,3 2,3 

            

NACIONALITAT           

Andorrana  88 51,4 38,8 5,6 1,0 

Espanyola  43 38,5 58,3 8,3 7,0 

Francesa  10 31,0 38,9 9,9 9,9 

Portuguesa  16 62,2 39,0 0,0 0,0 

Altres  11 8,0 57,5 0,0 8,0 

            

ESTUDIS           

Estudis primaris no acabats o sense estudis 3 100,0 0,0 0,0 0,0 

Ensenyament primari o secundari bàsic  36 57,1 38,0 2,7 0,0 

Ensenyament secundari superior o formació professional 85 43,1 50,5 5,7 0,0 

Universitaris 45 35,6 43,2 8,3 12,8 

            

OCUPACIÓ           

Directius, propietaris i comandaments intermedis 12 21,7 38,4 15,1 0,0 

Personal administratiu i similars 26 21,7 75,2 6,9 0,0 

Professionals, tècnics i similars 29 54,9 27,9 7,4 9,8 

Treballadors del comerç, hostaleria i serveis personals 44 47,7 56,4 2,0 4,4 

Treballadors de la indústria, construcció i agricultura 10 80,0 10,0 10,0 0,0 

Treballadors no qualificats 8 58,4 31,2 0,0 0,0 

Jubilats 14 46,7 33,3 0,0 6,7 

Estudiants 11 60,0 20,0 0,0 0,0 

Mestresses de casa 6 13,7 71,2 15,0 0,0 

Aturats i altres situacions 8 51,9 48,1 12,3 0,0 



Nota: Només es mostren les respostes amb més freqüències 

 

 

 

 

 

 

 


